Департамент природопользования и охраны окружающей среды проводит экологическую акцию по раздельному сбору отходов
06.10.2014

С 9 по 18 октября 2014 года с 10.30 до 17.30 Департаментом природопользования и охраны окружающей среды города Москвы на территории 10 административных округов столицы запланировано проведение экологической акции по раздельному сбору отходов.
Специально маркированные передвижные пункты для приема раздельно собранных отходов объедут более 125 районов столицы по заранее намеченному маршруту, делая часовые остановки.
Участники Акции смогут сдать в мобильный пункт приема: бумагу и картон, стекло, пластик, алюминиевые банки, батарейки, которые в дальнейшем будут направлены на перерабатывающие предприятия Московского региона.

15 октября

СВАО

Маршрут 1
м. «Бибирево» (выход к ТВК «Миллион Мелочей», ул. Пришвина, д. 26) - ул. Декабристов д.20 к.1– ул. Яблочкова д.21 стр. 1 (площадка перед выходом из м. «Тимирязевская») – ул. Бутырская д. 6 – м. «Марьина Роща» (выход к ТРЦ «Райкин Плаза»).

Маршрут 2
м. «Медведково» (выход к ТРЦ «Фортуна», Широкая улица, д. 12 б) – м. «Бабушкинская» (выход к ТЦ «Камп», ул. Менжинского, д. 3 6) – Берингов проезд д.4 – м. «ВДНХ» (площадка перед главным входом на ВВЦ – Продольный пр-д) – м. «Алексеевская», площадка перед выходом из метро.
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